
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
QUIZ 3

Βασίλης Σούτης,αεμ:949

Απαντήσεις:
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Αντικαθιστωντας παίρνουμε :

Gradient: 
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Εσσιαν :  
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.β) 



f(1,1) = 16,367



[image: image8.wmf]0

[]

x

f

x

¶

¶

 = 128,734



[image: image9.wmf]0

[]

x

f

y

¶

¶

 = 192,734



[image: image10.wmf]0

2

2

[]

x

f

x

¶

¶

 = 575,266



[image: image11.wmf]0

2

2

[]

x

f

y

¶

¶

 = 766,532



[image: image12.wmf]0

2

[]

x

f

xy

¶

¶¶

 = -190,532


Ξέρουμε ότι:   dx = x – x0 =  x-1

dy = y – y0 =  y-1


το πολυώνυμο Taylor 2ου βαθμού της f(x,y) είναι :


f(x,y) = 16,367 + 128,734(x-1) + 192,734(y-1) + 



+1/2[575,266(x-1)2 + 766,532(y-1)2 – 381,064 (x-1)(y-1)]

5).α)

f(x,y) = 3x2 – 12xy + 19y2 -2x -4y +5

fx = 6x – 12y -2,

fy = -12x + 38y – 4,

fxy = -12,

fxx = 6,

fyy = 38,
fx = 0 , fy = 0 και παίρνουμε :

6x – 12y -2 = 0

-12x + 38y – 4 = 0
14y -8 = 0 και άρα: y = 1,75



x = (12y +2)/6 =>


 x = 3,83

οπότε το σημείο A(3.83,1.75) είναι ακρότατο της f αφού : 

Δ = fxy2 - fxx fyy = -84  < 0

.β)

g(s,t) = 53 + 3t2 + 12st + 2,

gs = 3s2 + 12t,

gt = 6t + 12s,

gst = 12,

gss = 6s,

gtt = 6,
gs = 0 , gt = 0 και παίρνουμε :

3s2 + 12t = 0

6t + 12s = 0
s=0  ή  s=8


t=0   ή  t=-16

Άρα προκύπτουν τα σημεία Α(0,0)  ,   Β(8,-16)

Υπολογίζουμε τη διακρίνουσα της f και παίρνουμε :

-Για s=0  =>  gss = 0  και 

Δ = gst2 – gss gtt = 144  > 0   ΑΡΑ δεν παρουσιάζει ακρότατο
-Για s=8  =>  gss = 48  και 

Δ = gst2 – gss gtt = -144  < 0   ΑΡΑ παρουσιάζει ακρότατο και συγκεκριμένα το σημείο Β(8,-16) είναι ελάχιστο της συνάρτησης.
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